



Областная газета

Кузбасс

www.kuzbass85.ru

Издается с 7 января 1922 г. 81 (26449) Вторник, 26 июля 2016



Хватит прыгать с места на место! 4

НОВОСТИ

Контроль Юрмаш в «ручном управлении»

Аман Тулеев обратился к премьеру Дмитрию Медведеву, генпрокурору Юрию Чайке и гендиректору госкорпорации «Ростех» Сергею Чemezову с просьбой взять на личный контроль ситуацию на Юрмаше.

Губернатор просит применить самые жесткие меры к виновным в невыезде зарплаты трудящимся.

В настоящее время на Юргинском машзаводе, входящем в АО «НПК «Уралвагонзавод», сложилась самая высокая задолженность по зарплате в Кузбассе: долг предприятия перед трудящимися составляет 116 млн рублей.

Само предприятие – в крайне сложном финансовом состоянии. Счета арестованы, долги в целом составляют около 5 млрд рублей. При этом видно, что гендиректор АО «НПК «Уралвагонзавод» Олег Сиенко не принимает участия в управлении своими активами и фактически бросил предприятие на произвол судьбы.

По оценкам специалистов, на грани срыва оказалась программа по подготовке к зиме ТЭЦ Юрмаша. Это основной источник теплоснабжения Юрги, который обеспечивает энергоресурсами более 80 тыс. горожан, около 100 объектов социнфраструктуры: детсады, больницы, школы.

29 июня по поручению губернатора Амана Тулеева на ТЭЦ был введен режим ЧС. Администрация области приняла нестандартные меры по выплате заработной платы работникам за собственников предприятия.

Тулеев распорядился передать материалы по ситуации на Юрмаше в правоохранительные органы. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 201 УК РФ «Злоупотребление полномочиями». По версии следствия, руководителю предприятия, используя свои полномочия, направляло поступающие деньги на нужды, не связанные с погашением долгов по зарплате. В ближайшее время сотрудники полиции допросят собственника завода для установления причин образования задолженности.

«Удивительно, что такая уважаемая госкорпорация не контролирует свое предприятие. Сегодня администрация области вынуждена заниматься проблемами предприятия в режиме «ручного управления», искать заказы, чтобы завод не остановился», – подчеркнул губернатор.

При этом особое раздражение работников Юрмаша вызывает то, что топ-менеджеры корпорации, ошибаясь, называют Юргу Югрой, а чартерный самолет Олега Сиенко залетает куда угодно, но только не в Кузбасс.

Назначение на аграрной стезе

На должность начальника департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности назначен Алексей Черныш.

Распоряжение о назначении подписал губернатор Аман Тулеев.

Алексей Черныш родился 7 июня 1977 года в Киеве.

В 1996 году окончил с отличием Кемеровский совхоз-техникум. В 1999-м так же с отличием – Новосибирский государственный аграрный университет по специальности «Механизация сельского хозяйства».

Его трудовая деятельность связана с Кемеровским сельхозинститутом, где за 17 лет он прошел путь от ассистента кафедры до завкафедрой технологии металлов и ремонта машин. В 2016 году был назначен проректором по учебной работе. Два раза баллотировался на должность ректора.

Автор и соавтор 147 научных работ, в том числе трех монографий, трех учебных пособий и одиннадцати изобретений. Кандидат наук, доцент. Закончил работу над докторской диссертацией «Восстановление деталей сельскохозяйственной техники типовыми технологическими ремонтными блоками». В 2015 году прошел подготовку по программе «Государственное и муниципальное управление на региональном уровне».

Пресс-служба АКО.

ПОДРОБНОСТИ

Непредсказуемый сезон

Для туристов Кузбасса вновь открывается Китай



Для кузбассовцев вновь расширяются возможности отдыха на теплых зарубежных курортах. Фото Сергея Гавриленко.

Опыт с перспективой

На прошлой неделе Росавиация сообщила о том, что авиакомпании «АЗУР эйр» получила допуск на выполнение международных регулярных пассажирских перевозок в Санью (остров Хайнань) из Кемерово раз в неделю. Подтверждающая информация содержится в соответствующем приказе министерства. Причем эта же компания теперь имеет разрешение на полеты в китайский курорт и из других российских городов – Екатеринбург, Хабаровск, Владивосток, Иркутск, Омск, Красноярск, Тюмень и Сургут. Кстати, среди нового широкого перечня допусков авиакомпаний китайское направление – одно из лидирующих.

Пресс-секретарь AZUR Air Анастасия Матюшина расска-

зала одному из центральных информагентств, что полеты планируются начать осенью, конкретные даты будут определены позже. Открытие регулярных рейсов означает, что у наших туристов будет возможность купить билет и в свободной продаже, и в составе турпакета. И, безусловно, это направление представителю туристического сообщества в Кузбассе оценивают как перспективное. Тем более что уже имеются определенные наработки: чартерные программы из Кемерово в Санью выполнялись с апреля 2010 года по август 2011-го.

«У нас есть такой опыт, – рассказывает Юрий Голуб, сопредседатель комитета по предпринимательству в сфере туристской, курортно-рекреационной и истиничной деятельности Куз-

басской торгово-промышленной палаты, гендиректор «Интурсервиса». – В то время мы выступили соорганизаторами с туроператором «Пегас Туристик» в реализации программы об упрощенном безвизовом групповом обмене между нашей страной и КНР. За тот период в Санье побывали около 7800 кузбассовцев. И тогда эта программа вызвала большой интерес».

Для безвизового въезда составляется список граждан, они должны въехать в страну группой в один и те же сроки, с одной целью и по одному маршруту. Для индивидуального же путешествия придется получать визу в зависимости от цели визита – «туризм», «деловая», «учеба» и т. д.

Кузбассовцам, привыкшим путешествовать на теплые берега, это направление, несо-

менно, поможет разнообразить отдых. Ведь на тропическом острове Хайнань, омываемом водами Южно-Китайского моря, как и в Тайланде, и во Вьетнаме отдыхать можно круглый год. Главный же вопрос: сколько все это будет стоить?

Так нужен нам берег турецкий?

Вроде бы вновь «открылась» и Турция, однако для поклонников отдыха в этой стране по-прежнему остается много сомнений: ехать или нет. Существенно-политическая ситуация меняется столь стремительно, что потенциальные туристы просто не успевают реагировать. Сначала разрешили летать в Турцию на регулярных маршрутах, однако чартерные программы так и не получили

допусков на полеты. Затем вылеты гражданам России вновь запретили. Так, к примеру, на сайте новосибирского аэропорта Толмачево совсем недавно можно было прочесть: «В соответствии с информацией Федерального агентства воздушного транспорта по причине обострения внутривосточной ситуации в Турецкой Республике с 16 июля 2016 года и до прояснения политической обстановки временно приостановлена отправка граждан РФ в город Турцию регулярными рейсами российских и турецких авиакомпаний. Разрешено выполнение рейсов только в целях вывоза пассажиров с территории Турции». Но буквально в прошлую пятницу Минтранс уже сообщил, что после получения от турецкой стороны заверений о безотлагательно принятых

мерах повышенной безопасности нахождения россиян в аэропортах и на территории Турции, с 22 июля этого года возобновляется регулярное авиасообщение, включая транзит.

На вопрос о том, как реагируют кузбассовцы на столь резкие перемены, и стремятся ли они лететь в эту страну, представители турбизнеса отвечают, в основном, так: «Да, Турцию ждали. Но эйфория проходит». «Я как человек, который более 26 лет в профессиональном туризме, особых надежд в этом смысле не питал, – признается Юрий Голуб. – Потому что все договоры на турпоездки заключаются заранее, на мартовских выставках в Москве. Когда объявляют в июле о возобновлении турпоездки, тогда выход один: оптимизация за счет других полетных программ. А сезон в разгаре. Поэтому сделать это не так просто, даже при всей заинтересованности туристического сообщества. Эйфория стала проходить и из-за того, что турпродукт оказался достаточно недешевым. Через наше агентство единицы слетали туда. Мы людей не особо уговаривали, так как пытаемся избежать потенциальных рисков. Словом, поехали люди, отчаянно влюбленные в Турцию, из-за того что был отложенный спрос и есть ностальгия по качественному продукту с хорошим соотношением цены и качества. Но с точки зрения ожиданий, по отзывам, которые я слышал, многие были разочарованы. Отели, которые не использовались какое-то время, стали приходить в запустение. Есть неухоженные территории, качество и разнообразие питания оставляют желать лучшего даже в дорогих брендовых гостиницах...»

«По сути и предлагать-то было нечего, учитывая возрастные разрывы в два раза в связи с перелетом на регулярных маршрутах, – дополняет Марина Долгова, директор турагентства «Голден тревел» (федеральная сеть турагентств «Слетать.ру»). – Много людей звонили, интересовались ценами, но так и не решились ехать туда. Тем более что чартерных нет. Да и вопрос безопасности здесь, пожалуй, самый главный».

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФАКТ

Карп весом более 8,5 кг был пойман в водоеме Кемеровского района во время всероссийских соревнований по рыболовному спорту. Такой чемпионат проходил у нас впервые. В соревнованиях приняла участие 14 команд из 13 субъектов РФ. В командном зачете первое место заняла сборная Ставропольского края (вес улова – 554,450 кг), второе место – сборная Курганской области (вес улова – 283,380 кг), а третье место досталось спортсменам из Челябинской области (вес улова – 190,790 кг). Вся пойманная на соревнованиях рыба была отпущена обратно в воду.

ФОТОФАКТ



ВЕСЕЛОЕ ЛЕТО – ВО ДВОРЕ. В Новокузнецке бойцы педагогических отрядов «Радуга» и «Напелька» с пользой занимают школьников в дни их каникул и организуют развлечения прямо по месту жительства дворов. Чтобы отвлечь подростков от электронных гаджетов, наставники, которые сами не намного старше подопечных, придумывают новшества, эстафеты и конкурсы. Впрочем, подзабытые дворовые игры в «Вороньего коня» и в «Казак-разбойников» тоже проходят на ура. Фото Ярослава Беляева.

ПО СУЩЕСТВУ

Юрга пошла на опережение

Первые компании подали заявки на получение статуса резидента территории опережающего социально-экономического развития «Юрга». Инвесторы уже вложили первые миллионы в проекты на территории моногорода. Всего за десять лет в Юргу планируется привлечь более 4 млрд рублей инвестиций и создать здесь не менее двух с половиной тысяч новых рабочих мест.

Напомним, 7 июля Дмитрий Медведев подписал указ о создании в Юрге территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР), компании-резиденты которой получают значительные налоговые льготы – как федеральные, так и местные.

Шаг за шагом

Федеральный закон «О территориях опережающего социально-экономического развития в РФ» вступил в силу 30 марта 2015 года. Первые ТОСЭРы учреждены на Дальнем Востоке год назад. Правительство также решило транслировать эту практику для развития моногородов – там, где закрываются градообразующие предприятия, производство и рабочие места сокращаются. Постановления о первых ТОСЭРах в моногородах подписаны в январе и феврале текущего года. Ранее этот статус получили Гуко-

во Ростовской области, Набережные Челны в Татарстане и иркутское Усолье-Сибирское. Таким образом, Юрга стала четвертым моногородом в стране и первым – в Кузбассе, получившим беспрецедентные возможности для развития. Уводить Юргу от монозависимости областные и местные власти начали еще в 2010 году – тогда здесь была создана зона экономического благоприятствования. «Для инвесторов мы снизили ставки регионального налога на прибыль с 18 до 13,5%, полностью обнулили налог на имущество, снизили с 15 до 5% ставку налогового обложения при применении упрощенной системы, – объясняет первый заместитель губернатора Кемеровской области Максим Макин. – Это решение уже тогда позволило привлечь новых инвесторов».

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



НОВОСТИ

ДЕМОГРАФИЯ

Тройное прибавление

В Кузбассе родилась третья в этом году тройня.

Два мальчика и девочка появились на свет 18 июля у жительницы Юрги Анны Наумовой в Детской городской клинической больнице №5 Кемерово.

Отец малышей Юрий Нелюбин работает сварщиком. Ему 31 год. Матери в конце июля исполнится 29 лет.

Вес малышей – от 1,78 кг до 2,8 кг, рост – от 38 до 45 см. Родители назвали девочку Миланой, а братьев Максимом и Матвеем. В настоящее время мама и младенцы чувствуют себя хорошо.

По решению Амана Тулеева семье будет вручена материальная помощь, памятные медали «Рожденному на Земле Кузнецкой» и комплекты для новорожденных. Также будет рассмотрен вопрос об улучшении жилищных условий семьи.

Первые две тройни в 2016 году родились в феврале у новокузнецчан Натальи Петько и Дмитрия Смирнова, а в мае – у многодетной матери Олеси Семенович из деревни Новоросийка Беловского района.

Пресс-служба АНО.

СТУДОТЯДЫ

Открыли закрытый объект

Кузбасские студенческие строительные отряды освоили новое для себя направление. Впервые наши ребята пригласили поучаствовать в строительстве закрытого объекта – атомной электростанции в Нововоронеже.

«Пионером» стал студенческий строительный отряд «Аверс» из КузГТУ, у него вошли 17 парней, обучающихся в разных институтах этого вуза: будущие энергетики, горные инженеры, строители, экономисты, управленцы. Именно им выпала удача поехать первыми на Всероссийскую студенческую стройку «Мирный атом».

«Сейчас ребята уже на месте, работают электромонтерами 2-го разряда, – пояснил командир Кемеровского регионального отделения Молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» Виталий Ильин. – Работают они вместе и под руководством профессиональных электриков, монтируют и прокладывают кабель. Поскольку объект закрытый, ребятам выдали спецпропуска, но им запрещено брать с собой сотовые телефоны, тем более что-то фотографировать».

В свободное от работы время студенты из «Аверса» принимают участие в спортивных соревнованиях, которые проводятся между стройотрядами, приехавшими сюда из разных уголков России, а также ходят купаться на реку Дон.

Напомним, в прошлом году кузбасские студотряды ездили на строительство космодрома «Восточный» и объектов космодрома «Плесецк».

Полина СПИРИДОНОВА.

АКЦИЯ

Массовые проверки у воды

Вчера в Кузбассе, как и по всей Сибири, началась масштабная межведомственная надзорно-профилактическая операция «Вода – безопасная территория».

Проводится она для того, чтобы снизить число несчастных случаев в купальный сезон. Рейды и патрулирование водных объектов с участием сотрудников МЧС России, местных администраций, правоохранительных органов, а также старост, добровольцев и волонтеров будут проходить в течение недели во всех муниципальных образованиях Кузбасса. Ежедневно в планах – проверка безопасности пляжей, раздача отдыхающим в «диких» зонах отдыха памяток с правилами поведения на водоемах, выявление нарушений правил пользования маломмерными судами.

Особое внимание будет уделено детской безопасности. Благодаря проведению таких акций по сравнению с прошлым годом в 2016-м количество происшествий на водных объектах снизилось вдвое.

Елена МИХАЙЛОВА.

ТРАДИЦИИ

Соборный звон

28 июля, в день памяти святого равноапостольного князя Владимира, по традиции по Кузбассу прозвучит волна колокольного звона, посвященная Дню Крещения Руси.

Как отметили в пресс-службе Кузбасской митрополии, тем самым Русская православная церковь в Кузбассе присоединится к акции-волне колокольного звона «Слава Тебе, Боже», которая пройдет в этот день в каждом храме и монастыре РПЦ. Звон начнется ровно в полдень по местному времени и будет продолжаться 15 минут. Впервые единовременный перезвон объединил православные храмы и монастыри России, Украины, Белоруссии, Молдавии, Азербайджана, Казахстана в 2012 году.

Вера СКВОРЦОВА.

ПРИГОВОР

Конец страшной новогодней истории

В Ленинск-Кузнецком городском суде оглашен приговор двум братьям, которые обвинялись в разбойном нападении на продуктовый магазин и незаконном хранении оружия.

Это произошло прямо в канун новогогоднего праздника. 31 декабря 2015 года в Польсаево. Около восьми утра двое мужчин в масках напали на продавца, связали ее скотчем, похитили выручку, продукты питания и алкоголь на 77 000 рублей. Один из нападавших был вооружен обрезом охотничьего ружья.

В итоге полицейские задержали двоюродных братьев, ранее судимого 50-летнего жителя Польсаева и 51-летнего жителя Ленинска-Кузнецкого. В ходе обыска на чердаке в доме одного из них была обнаружена спортивная сумка с автоматом АКС-74У, обрезом охотничьего ружья, семью гранатами разных марок и запалами к ним, 456 патронами калибра 5,45, а также были изъяты наручники, маски и монтировки.

Как сообщила сотрудник пресс-службы областного управления полиции Наталья Маслакова, приговором суда 50-летнему жителю Польсаева назначено четыре года лишения свободы со штрафом в 20 тысяч рублей, его 51-летнему брату – три с половиной года, причем оба будут отбывать срок в колонии общего режима.

Оксана ЮРЬЕВА.

ПОГОДА

	26 июля	27.07	28.07
Кемерово	+22 - +24 +15 - +17	+21 - +23 +12 - +14	+22 - +24 +12 - +14
Новокузнецк	+23 - +25 +14 - +16	+23 - +25 +13 - +15	+23 - +25 +13 - +15

ПО СУЩЕСТВУ

Юрга пошла на опережение

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Якорным проектом зоны экономического благоприятствования в Юрге стало производство кровельных материалов. За три года инвестор построил с нуля три завода на триста рабочих мест (с учетом занятости в смежных отраслях работы получили более тысячи человек), вложил 3,6 млрд рублей. Бюджет области и города за пять лет получил 234 млн рублей дополнительных налогов, а бизнес в свою очередь сэкономил 187 млн.

Следующим шагом по уходу от монозависимости для Юрги стала плотная работа с Фондом развития моногородов (ФРМ). В 2014 году распоряжением правительства она попала в перечень моногородов с наиболее сложной социально-экономической ситуацией. В 2015-м федерация выделила 130 млн рублей на строительство столь необходимого для развития бизнеса канализационного коллектора, а 7 млн добавили из муниципального и областного бюджетов. В августе коллектор планируют ввести в эксплуатацию. Кроме того, как сообщил мэр Юрги Сергей Попов, сейчас на уровне Федерации обсуждается строительство автомобильного моста через Томь, который соединит Юргинский район с Яшкинским.

Например, до конца года в городе должен заработать тепличный комплекс «Зеленый проект» (город Москва) – это 1,5 млрд рублей инвестиций и 110 рабочих мест. На площади 15 га ожидается урожай в 4 тыс. тонн огурцов, томатов, салата и зелени в год. В активной стадии находится проект московской лизинговой компании «ТрансФин-М» по выращиванию радужной форели. К ноябрю планируется запустить первую очередь производства. Инвестиции в проект – 700 млн рублей, мощность – тысяча тонн товарной рыбы в год. На заводе будут работать 200 человек. 21 июля компания первой подала заявку на получение статуса резидента ТОСЭР «Юрга».

В этом же году собирается запустить новый цех том-



Тепличные условия для бизнеса в Юрге создают в надежде на хороший инвестиционный урожай. Фото Сергея Гавриленко.

в целом, по оценкам властей, налоговая нагрузка на бизнес снизится в два-три раза.

Для того, чтобы стать резидентом ТОСЭР, нужно зарегистрировать и вести бизнес в Юрге, создать хотя бы 20 рабочих мест и за первый год вложить в предприятие минимум 5 млн рублей. На стадии подачи заявки Юрга уже представила в правительство 33 инвестпроекта – это и совершенно новое производство, и развитие существующего.

Например, до конца года в городе должен заработать тепличный комплекс «Зеленый проект» (город Москва) – это 1,5 млрд рублей инвестиций и 110 рабочих мест. На площади 15 га ожидается урожай в 4 тыс. тонн огурцов, томатов, салата и зелени в год.

МОСКВИЧИ ЗАРЯВЛЯЮТ

Статус ТОСЭР даёт на десять лет и по решению правительства может быть продлён ещё на пять. Резидент территории полностью освобождается от налогов на землю и на имущество организаций. Налог на прибыль в первые пять лет составит 5%, в последующие – 12% (стандартный налог на прибыль – 20%), страховые взносы в государственные внебюджетные фонды – 7,6% вместо 30%. На ближайшей сессии областные депутаты устанавливают региональные налоговые льготы для ТОСЭР «Юрга», аналогичное решение примет муниципалитет.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АЛЕКСЕЙ КАЛАЧЕВ, аналитик Группы компаний «Финам»: – В целом об эффективности ТОСЭР, или ТОР, в России пока судить рано – они только начали работать. Территории опережающего социально-экономического развития приходят на смену особым экономическим зонам (ОЭЗ), в деятельности которых правительство по большей части разочаровалось. За десять лет на 33 ОЭЗ потрачено 186 млрд руб., а налоговые и таможенные платежи из самих зон за это время составили лишь 40 млрд руб. Создание одного рабочего места в ОЭЗ обошлось бюджету в 10 млн руб. – среднюю зарплату в РФ за 25 лет. Поэтому создание новых ОЭЗ прекращено, десять из них будут закрыты, остальные – переданы региональным властям... В отличие от существующих ОЭЗ, ТОРы предполагается создавать под конкретных крупных инвесторов, заключивших

согласения, определяющие вид планируемой экономической деятельности, объем инвестиций и количество создаваемых рабочих мест. Это может придать новой попытке больше успеха, но поживем – увидим... Расположение Юрги действительно удобное, население небольшое, в отличие от полумиллионных Набережных Челнов. Учитывая меньший масштаб, больше шансов найти достаточное количество инвестиций. Как-то же нужно уходить из категории моногорода. Это положение слишком узким при устаревшем предприятии в не лучшие для экономики времена. Диверсификация экономики города, открытие новых предприятий, организация новых рабочих мест, развитие транспортной инфраструктуры – собственно, другого пути нет.

КУЗБАССКИЙ ЭТАЛОН

На новый уровень собирается выходить и юргинское предприятие по производству катеров и водомётных двигателей: общая стоимость проектов – 30 млн руб., планируется создать 40 рабочих мест. Новый проект Юрги, связанный с газификацией области, – производство газовых котельных. Администрация города уже нашла заинтересованных инвесторов.

Градообразующее предприятие и его «дочки» не могут стать резидентами ТОСЭР. В этом плане судьба Юрмаша полностью в его руках. По крайней мере, конкурентов в своей узкоспециализированной нише у завода точно не будет, считает Сергей Попов: вкладывать миллиарды в производство шахтных комплексов никто здесь не будет. Максим Макин полагает, что пред-

ЦИФРЫ

Агентство по привлечению и защите инвестиций Кемеровской области на основе программных цифр подсчитало, что за десять лет существования ТОСЭР «Юрга» федеральный бюджет потеряет 1,2 млрд руб. страховых взносов и налогов, региональный – 236 млн. При этом НДС составит 3,5 млрд рублей. Отчисления по НДФЛ – 600 млн руб.

приятия, которые придут в Юргу, вполне возможно, обеспечат машзавод заказами на металлические изделия. Кроме того, завод сможет сдавать неиспользуемые мощности и площади в аренду. По оценкам муниципалитета, их у предприятия сейчас около 70%.

По словам заместителя губернатора Дмитрия Исламова, присваивать статус резидента ТОСЭР (его необходимо получить в первые три года) будут стараться максимально быстро: от подачи инвестором пакета документов в департамент инвестиций и стратегического развития и до внесения его в реестр резидентов Минэкономразвития пройдет не более двух с половиной месяцев, а в идеале – не более двух недель.

«Правительственная комиссия уже утвердила, одобрила присвоение статуса ТОСЭР Анжеро-Судженску, – добавляет Исламов. – Кроме того, у нас ещё четыре заявки находятся в правительстве – мы будем бороться за то, чтобы другие территории получили статус. Но Юрга – первая, на Юргу будут смотреть все – как она будет работать, как развиваться». В этом смысле Юрга сейчас – это эталон и образец для всего Кузбасса, включает замгубернатора.

Ксения ГОРДИЧУК.

ЭКОНОМИКА

Топливо может подешеветь

Губернатор Кузбасса стал единственным главой региона, который поднимал вопрос роста цен на ГСМ на федеральном уровне. Сейчас ситуацию удалось сдвинуть с мертвой точки: эксперты прогнозируют падение розничных цен на топливо уже в конце лета. Напомним, Аман Тулеев неоднократно обращался в правительство по поводу роста цен на ГСМ. В частности, в начале июля он направил письмо Дмитрию Медведеву, где выразил обеспокоенность сложившейся ситуацией. «Только за июнь 2016 года стоимость литра АИ-92 увеличилась по всей стране трижды – сначала на 20 копеек, затем – на 30 и еще на 40 копеек. На этой неделе во всех регионах цены на АЗС снова поднялись в среднем на 30 копеек», – говорилось в обращении.

Как сообщает «КоммерсантЪ», ситуация может вскоре измениться в корне. «Эксперты отмечают, что ажиотажный спрос на топливо в летний сезон компенсируется ростом предложения топлива на рынке, а это может привести к падению розничных цен уже в конце лета», – утверждает издание.

По данным «Аналитики товарных рынков», ситуация на рынке бензина начала стабилизироваться, чему способствует «завершение весенних ремонтов на российских НПЗ и связанное с этим увеличение выработки автобензина». Еще один мощный сдерживающий фактор для цен – падение экспортного паритета для товара российских НПЗ и импортного паритета для белорусского бензина, говорят в компании. «Повышение розничных цен объясняется историческими максимумами, которые фиксировались на оптовом рынке в конце июня – начале июля, а также рекордно высокими ценами в мелком опте», – цитирует «КоммерсантЪ» Михаила Турчукова из «Аналитики товарных рынков». По его оценкам, рост розничных цен в этом году будет существенно ниже уровня инфляции, как это ранее прогнозировала ФАС. Он отметил также, что в мире сейчас наблюдается избыток бензина, нефтекомпаниям будут снижать экспорт, по тем же причинам Белоруссия увеличит поставки в Россию. В результате полномасштабная стабилизация розничных цен на бензин может начаться уже в конце лета.

Петр СЕРГЕЕВ.

ПОДРОБНОСТИ

Непредсказуемый сезон

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Как ситуация будет развиваться дальше? Радостные новости об очередном разрешении перелетов явно контрастируют с сообщениями о продлении в Турции чрезвычайного положения, поскольку не исключена вероятность еще одного переворота. Но некоторые туроператоры нашей страны уже объявили о возобновлении полетных программ уже с 23 числа. Впрочем, по словам специалистов, при всех благоприятных условиях восстановление прежних турпотоков из России в Турцию может быть только в следующем году.

Другие страны

Еще одна обнадеживающая новость для наших туристов: египетские курорты могут открыть уже нынешней осенью. В целях обеспечения безопасности в аэропортах этой страны могут появиться отдельные терминалы или несколько выходов на посадку для россиян. К слову, для наших туристов Египет – в определенной степени альтернатива Турции и Тунису, ведь все эти страны ориентированы на такой востребованный сервис, как «всё включено».

Пока же любители «all inclusive» из Кузбасса отдыхают в Тунисе. По словам представителей кузбасских турагентств, к этой стране сначала относились с осторожностью, но в последнее время кемеровские чартеры загружаться стали лучше. А спрос на Таиланд и Вьетнам – традиционно нормальный.

– Хорошо, что закончились игры в «горящие туры», – отмечает Юрий Голуб. – Туроператоры предупреждают нас на встречах: они не будут идти на снижение цен в последний момент. Мы эту практику забываем. Им проще либо снять рейс, либо изменить частоту полетов. Рынок и цены приходят в соответствие.

Оксана СОХАРЕВА.

КОШЕЛЕК

Качество жизни по отличной цене

Россияне разумно экономят на покупке бытовой техники и электроники.

Кризис вносит свои коррективы в представления россиян о качестве жизни. Люди сокращают расходы на путешествия и развлечения. Однако на товарах, которыми предстоит пользоваться годами, сегодня экономят разумно. В поисках лучшего предложения и качества большинство покупателей, по данным исследований, выбирает популярную в Кузбассе федеральную сеть магазинов «Эльдорадо».

В мае этого года исследовательский холдинг Ромир изучил, что россияне понимают под словосочетанием «качество жизни» и на чем предпочитают не экономить даже в кризис. Социологи опросили 1500 взрослых жителей городов с населением свыше 100 тысяч человек, покупавших бытовую технику и электронику, товары для детей и товары для дома за последний год.

Всё – в дом

Для большинства участников опроса (83%) качество жизни – это высокий уровень дохода и возможность не экономить.



Качественную жизнь россияне также связывают с особой атмосферой в доме. Домашний комфорт, по мнению 70% опрошенных, невозможно без современной бытовой техники и электроники, которая должна облегчать работу по дому и освободить время для более приятных занятий.

Выяснилось, что россияне стараются сэкономить на отдыхе и путешествиях, развлечениях, бытовой химии. А вот на товарах для детей (43%) и бытовой технике и электронике (36%) люди стараются не экономить, потому что в этом случае слишком низкая цена зачастую означает брак.

В кризис покупатели выбирают магазины, где могут найти «выгодные цены без потери в качестве» или «качество по разумной цене». Лучше всего этим требованиям, как показал

опрос, отвечает сеть «Эльдорадо». Не последнюю роль в этом играют и опытные продавцы-консультанты, которыми давно славится «Эльдорадо»: подобрать именно то, что требуется, причем в рамках возможностей покупателя.

Не так давно в магазинах «Эльдорадо» появились товары для дома и ремонта, но покупатели уже заметили и оценили возможность купить все для уюта в доме в одном месте. Так, сеть «Эльдорадо» стала второй по популярности точкой покупки товаров такого рода. В данном случае для покупателей на первом месте стоит цена, затем – качество.

Что касается товаров для детей, «Эльдорадо» оказалось на четвертом месте, уступив первые строчки сетям, специализирующимся на детской продукции. Здесь, что неудивительно, для

покупателя важнее всего качество, на втором месте – большой выбор товара и его стоимость.

Соответствуя трендам

«Комментируя итоги исследования, можно с полной уверенностью сказать, что рекламный слоган нашей компании «Качество по лучшей цене» полностью соответствует потребительским настроениям и актуальным трендам в ритейле, – говорит генеральный директор компании «Эльдорадо» Михаил Никитин. – Нам особенно приятно то, что для покупателей мы являемся безусловно самым любимым магазином в традиционном для нас сегменте бытовой техники и электроники, в котором ассоциируемся исключительно с качественной продукцией по выгодным ценам. Приятным сюрпризом стало наше место в рей-

тинге магазинов категории «товары для дома», что в очередной раз доказало целесообразность и успех реализуемой стратегии. И еще одна маленькая победа заключается в том, что мы вошли в небольшой круг крупнейших продавцов товаров для детей, заняв почетное для нас четвертое место. Мы внимательно относимся к полученным результатам и стараемся разрабатывать для наших покупателей выгодные ценовые предложения на качественный товар в разных категориях».

Исследование обнаружило еще одну особенность: покупатели «вынашивают» идею о покупке техники до месяца, а затем тщательно выбирают. В этом смысле большой выбор товаров от производителя, представленных в «Эльдорадо», даёт россиянам больше возможности выбора.



СПРАВКА

Компания «Эльдорадо» – крупнейшая российская сеть магазинов бытовой техники и электроники. География присутствия компании охватывает более 200 городов и насчитывает более 600 магазинов в разных регионах. Наряду с этим «Эльдорадо» активно развивает транснациональный франчайзинг в ряде стран: в Кыргызии, Молдове, Армении, Казахстане. «Эльдорадо» – пятикратный лауреат премии «Права потребителей и качество обслуживания», двукратный обладатель премии «Марка №1 в России» (2012, 2014), а также обладатель премии «Компания года-2012», «HR-бренд-2013» и премии «Ритейлер года» по мнению RUSSIAN RETAIL AWARDS 2016.

Также сегодня покупатели бытовой техники и электроники опасаются трудностей и расходов, связанных с её ремонтом в будущем. Поэтому сервисное обслуживание, которым гордится «Эльдорадо», стало ещё одним аргументом «за» в выборе россияни.

Ольга СМIRНОВА.

НОВОСТИ

СТИХИЯ



Местные жители выложили в сеть фото обрушившейся переправы.

Как дождем смыло

Вследствие обрушившихся в июле на Кузбасс ливней самыми промокавшими в области территориями оказались город Белово и Беловский район.

По данным кузбасских синоптиков, только за минувшие сутки там выпало больше половины месячной нормы осадков — 36 мм (норма — 60 мм). Именно сильные ливни, размывшие почву, стали главной причиной обрушения самодельного моста в пригороде Белова. Бетонная плита, соединявшая два берега реки Ини, упала в воду.

На своей официальной странице в одной из социальных сетей мэр Белова Алексей Курносов оставил сообщение для местных жителей: «Уважаемые беловчане! В поселке Старобелово произошло обрушение моста. Жертв нет. На месте обрушения работают спецслужбы, территория оцеплена, выставлено ограждение. В целях безопасности рекомендуем объезжать аварийный участок по соседним улицам».

Происшествие прокомментировали и в ГУ МЧС России по Кемеровской области, пояснив, что этот самодельный мост установили местные жители для сокращения пути. Основное же сообщение с поселением проходит через мост, который расположен чуть дальше, то есть сообщение между берегами не нарушено.

Кстати, в Кемеровском гидрометцентре сообщили, что по предварительному прогнозу август в Кузбассе также ожидается с большим количеством дождей. И если по северу области осадки будут в допустимых пределах, то в других территориях — выше месячной нормы.

Полина СПИРИДОНОВА.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

«Вахта памяти» началась

Сегодня первая группа из 34 бойцов областного поискового отряда «Земляк» отправляется на «Вахту памяти».

Кузбасские ребята будут проводить раскопки в Бельском районе Тверской области — в местах боевых действий 150-й Сталинской стрелковой дивизии сибиряков-добровольцев, которая была сформирована в июле 1942 года в Юрге. Следующая группа отправится туда же в конце месяца. И в начале августа из Кузбасса на запад страны поедут еще две группы. Одна — в Тверскую область для участия в экспедиции и работе международного военно-исторического лагеря «Калининский фронт» на территории Ржевского района. Здесь будут проводиться поисковые работы по материалам Ржевско-Вяземской наступательной операции Калининского и Западного фронтов. Четвертая группа будет работать в Республике Карелия, где поисковые работы проводятся на месте ведения боевых действий 69-й морской стрелковой бригады, которая была сформирована осенью 1941 года в Анжеро-Судженске.

«Всего за сезон в составе областного отряда «Земляк» в поисковых работах примут участие 89 школьников из Белова, Калтана, Кемерова, Киселевска, Мысков, Новокузнецка, Прокопьевска, Юрги и Турьевского, Новокузнецкого, Промышленновского районов, — рассказывает председатель Кемеровского регионального отделения общероссийской общественной организации по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» Юрий Балаякин. — По итогам экспедиции планируется поднять и перезахоронить погибших и пропавших без вести кузбасских фронтовиков».

Напомним, в таких экспедициях кузбасские школьники принимают участие в составе областного сводного отряда с 2008 года.

Оксана ЮРЬЕВА.

КРИМИНАЛ

Подпольный «артиллерист»

Боевой артиллерийский снаряд изъяти сотрудники транспортной полиции у 26-летнего кемеровчанина.

Во время патрулирования станции Правотомск (в Кировском районе) рота ППС Кузбасского линейного управления МВД России задержала молодого человека, который нес в пакете артиллерийский снаряд. Сначала он уверял, что запрещенных предметов у него не имеется, а в пакете всего лишь слесарный инструмент. Когда же все обнаружилось, задержанный стал рассказывать, что нашел боеприпас в небольшом ручье неподалеку от города и нес сдавать его в райотдел полиции.

— Понятно, что история не вызвала доверия, и теперь этим делом занимаются следователи и эксперты, — рассказывает представитель пресс-службы кузбасской транспортной полиции Игорь Беляев. — После проведения исследования специалисты подтвердили, что изъятый 23-миллиметровый снаряд является боевым боеприпасом и пригоден для производства выстрела. Причем такие боеприпасы используются в зенитных артиллерийских системах для поражения воздушных целей.

В пресс-службе также отметили, что владелиц снаряда ни к войскам противовоздушной обороны, ни к армии в целом отношения не имеет. Был ранее трижды судим: за кражи и причинение телесных повреждений. Сейчас в отношении его возбуждено еще одно уголовное дело по ч. 1 ст. 222 УК РФ «Незаконное ношение боеприпасов».

Оксана ПАНАРИНА.

Адвокатская палата Кемеровской области выражает искреннее соболезнование президенту Адвокатской палаты Кемеровской области, заслуженному юристу Российской Федерации Шапошникову Михаилу Никифоровичу в связи со смертью его жены Шапошниковой Галины Петровны. Соболезнуем всем родным и близким покойной. Прощание состоится 27.07.2016 в 12.00 в ритуальном зале «Пирамида» по адресу: г. Кемерово, ул. Баумана, 2.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Каждый потребитель газа обязан обеспечить техобслуживание газового оборудования

За последние месяцы сразу в нескольких регионах России произошли взрывы газа в жилых домах. При этом пострадали люди, разрушены здания. Причиной трагедий является, как правило, ненадлежащая эксплуатация газового оборудования или его неудовлетворительное состояние.

Согласно требованиям действующего законодательства, ответственность за безопасную эксплуатацию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ВДГО/ВКГО) несет потребитель. Каждый потребитель газа обязан заключить договор на техническое обслуживание (ТО) и ремонт газового оборудования со специализированной организацией, что является обязательным условием поставки газа.

ЗАЧЕМ НУЖНО ПРОВОДИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВНУТРИДОМОВОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Бытовое газоиспользующее оборудование — это источник повышенной опасности. Техническое состояние газовых приборов, не прошедших технического обслуживания, неизвестно; у многих истек срок эксплуатации, и они могут представлять серьезную угрозу безопасности для окружающих.

КАКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ МОГУТ ПРОВОДИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВДГО

Техническое обслуживание внутридомового газового оборудования могут проводить специализированные организации, имеющие квалифицированный персонал, все соответствующие допуски и газовую аварийно-диспетчерскую службу в своем составе. На территории Кемеровской области такой организацией является ООО «Газпром газораспределение Томск». Самостоятельная замена газового оборудования владельцем без привлечения специализированной организации не допускается.

КАК ЧАСТО НУЖНО ПРОВОДИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Техническое обслуживание бытового газоиспользующего оборудования производится раз в три года, если иное не установлено изготовителем этого оборудования. По истечении установленного изготовителем срока службы необходимо провести техническое диагностирование оборудования для определения дальнейшего срока его эксплуатации. При положительном результате диагностирования оборудование можно использовать, периодичность технического обслуживания — не реже 1 раза в год.

Где можно узнать о сроках проведения технического обслуживания

Сроки и периодичность технического обслуживания предусмотрены в договоре на техническое обслуживание ВДГО/ВКГО. Оповещения о проведении работ размещаются на информационных стендах в местах общего доступа. Кроме того, специалисты «Газпром газораспределение Томск» предварительно обязывают абонентов, направляя электронные или почтовые сообщения с уведомлением о дате проведения работ.

ГДЕ МОЖНО УЗНАТЬ О СРОКАХ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Сроки и периодичность технического обслуживания предусмотрены в договоре на техническое обслуживание ВДГО/ВКГО. Оповещения о проведении работ размещаются на информационных стендах в местах общего доступа. Кроме того, специалисты «Газпром газораспределение Томск» предварительно обязывают абонентов, направляя электронные или почтовые сообщения с уведомлением о дате проведения работ.

КАКИЕ РАБОТЫ ВХОДЯТ В ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВДГО

Объем услуг по техническому обслуживанию определен постановлением правительства РФ №410 и зависит от типа газового оборудования, установленного в доме или квартире. В процессе выполнения работ специалисты оценивают техническое состояние внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, проверяют герметичность соединений и отключающих устройств, наличие тяги в дымовых и вентиляционных каналах, определяют необходимость замены или ремонта газового оборудования.

ВХОДИТ ЛИ В ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ РЕМОНТ ОБОРУДОВАНИЯ

Техническое обслуживание и ремонт — это разные виды услуг. Если при прове-

дении технического обслуживания обнаружены неисправности, требующие замены запасных частей и ремонтных работ, потребителю дается срок на их устранение. Ремонтные работы оплачиваются отдельно в соответствии с действующим прейскурантом филиала ООО «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области.

МОЖНО ЛИ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Техническое обслуживание ВДГО — процедура обязательная. В случае однократного (два и более раза) отказа в допуске специалистов для проведения работ по техническому обслуживанию ВДГО филиала ООО «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области вправе приостановить подачу газа. При этом расходы, понесенные специализированной организацией в связи с проведением работ по приостановлению и возобновлению подачи газа, возлагаются на абонента.

ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ В МНОГООКВАРТИРНЫХ ДОМАХ И В ДОМАХ ЧАСТНОГО СЕКТОРА

Собственники индивидуальных домовладений так же несут ответственность за надлежащее содержание газового оборудования, как и жильцы многоквартирного дома. Каждый абонент обязан заключить договор о техническом обслуживании газового оборудования, которое расположено в его доме или квартире. А техническое состояние общего имущества в многоквартирных домах (это газопроводы в доме, системы контроля загазованности, краны, расположенные в подвале) и проверка дымовых и вентиляционных каналов, — ответственность управляющих компаний.

ТРЕБУЕТСЯ ЛИ ПРОВОДИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В МНОГООКВАРТИРНОМ ДОМЕ, ЕСЛИ АБОНЕНТ ОТКАЗАЛСЯ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗА

Техническое обслуживание и ремонт — это разные виды услуг. Если при прове-

И УСТАНОВИЛ РЕЗЬБОВУЮ ЗАГЛУШКУ

При наличии резьбовой заглушки обязательно нужно проводить ежегодное техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования, чтобы исключить утечку газа. При этом работы по техническому обслуживанию абонент оплачивает ежемесячно в полном объеме. Чтобы избежать лишних расходов, абоненту необходимо обратиться на ремонтно-строительный участок филиала «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области (ул. Красноармейская, д. 80) и написать заявление на проведение сварочных работ с целью глухой заварки заглушки.

ТРЕБУЕТСЯ ЛИ ПРОВОДИТЬ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, ЕСЛИ У ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ НЕ ИСТЕК ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК

При приобретении газового оборудования необходимо уточнить у продавца, нужно ли в рамках гарантийного срока выполнять сервисное обслуживание оборудования и имеются ли в вашем населенном пункте сертифицированные сервисные организации. Если гарантийный срок на газовое оборудование не истек и в рамках этого срока было выполнено сервисное обслуживание, то проводить дополнительно техническое обслуживание не требуется.

КАК ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ СТОИМОСТЬ УСЛУГ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ ВДГО

Стоимость услуг по техническому обслуживанию ВДГО зависит от типа газового оборудования, трудоемкости работ, накладных или производственных расходов. Порядок определения стоимости услуг по техническому обслуживанию ВДГО не подлежит государственному регулированию и определяется действующим прейскурантом цен филиала ООО «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области. Полностью ознакомиться с прейскурантом можно на производственном участ-

ке, обслуживающем ваш населенный пункт, или на сайте gazpromgt.tomsk.ru, в разделе «Техническое обслуживание ВДГО».

КАК ПРОИЗВЕСТИ ОПЛАТУ ЗА ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВДГО

Стоимость оказанных услуг подтверждается актом сдачи-приемки выполненных работ, который подписывает специалист, проводивший работы.

Оплату за техническое обслуживание можно произвести следующими способами:

- в кассе управляющей компании (РЭУ) по месту жительства;
- в кассе филиала ООО «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области;
- через терминалы либо через личный кабинет Сбербанка (номер лицевого счета можно уточнить по тел. 75-75-98 и 36-30-62).

Уважаемые потребители газа! «Газпром газораспределение Томск» обращается к жителям Кемеровской области с просьбой не препятствовать плану работ по техническому обслуживанию газового оборудования, которое проводят сотрудники предприятия. Для вашей безопасности необходимо обеспечить доступ в квартиру специалистам для проведения работ. Если нет возможности принять сотрудников газовой службы в день планового технического обслуживания, позвоните в филиал «Газпром газораспределение Томск» в Кемеровской области по телефону 75-76-10 или 36-38-13, и специалисты придут в удобное для вас время.

Июль 2016 года



ПОДШИПНИКИ автотины НАСОСЫ радиаторы турбокомпрессоры СТРОЙМАТЕРИАЛЫ и многое другое...
АО «СУЭК-Кузбасс» реализует с хранения неэкспортируемые в собственном производстве запчасти и расходные материалы к автотранспортному, горно-шахтному, буровому, железнодорожному и другому оборудованию.
Заявки принимаются на e-mail: assets@suek.ru. 8 (38456) 3-18-07.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ОАО «Шахтоуправление «Анжерское» (ИНН 4246003873, ОГРН 103424603032) А.В. Протодакьянов сообщает об изменении в проводимых на ЭТП «Фабрикант» (www.fabrikant.ru) торгах по лоту №1: Движимое и недвижимое имущество, предназначенное для добычи угля закрытым способом (публичное предложение продавца №5006305-1). Цена снижается на 700 000 руб. каждые 4 дня. Минимальная цена продажи - 5 472 449,76 руб. Остальные условия торгов, указанные в газете «Коммерсант» от 11.07.2015г., публикация №77031548931, — без изменений.

Организатор торгов - Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4, электронная почта: etorgi@asv.org.ru), являющаяся на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 03 марта 2014 года по делу № А27-472/2014 конкурсным управляющим (ликвидатором) Акционерным коммерческим банком «Новокузнецкий муниципальный банк» открытое акционерное общество (АКБ НМБ ОАО), адрес регистрации: 654000, Россия, г. Новокузнецк, ул. Кирова, д. 38, ИНН 4216003682, ОГРН 102420001770 (далее — финансовая организация), сообщает о результатах проведения электронных торгов посредством публичного предложения имуществом финансовой организации (сообщение № 77031845009 в газете «Коммерсант» от 23 апреля 2016 года № 71 (5821), проведенных в период с 04 июля 2016 года по 10 июля 2016 года.

Торги состоялись по лотам 41, 42. Победителем торгов признан Дульцев Виктор Владимирович, предложенные цены: 326 885,00 руб., 326 885,00 руб. соответственно.
Заинтересованность победителя торгов по отношению к должникам, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует.
Вся остальная информация и нумерация лотов остаются без изменений.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Кузбассптицепром» А.В. Герасимов сообщает, что торги по продаже имущества ООО «Кузбассптицепром» (ИНН 4205168805, ОГРН 1084205021691), назначенные на 21.07.2016г. в 08.00 мск, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок, а также о проведении на ЭТП «Фабрикант» (www.fabrikant.ru) 29.08.2016г. в 08.00 (время московское) повторного открытого аукциона с открытой формой подачи предложений о цене, шагом аукциона 5%: Лот №1. Вакуумный упаковщик ds-500/2sd 2009 г.в., Вакуумный упаковщик Henkelman 2009 г.в., Выводной шкаф, 4 ед., 2011 г.в., Источник Smart-UPS 2002 2009 г.в., Комплект по производству кормов 2008 г.в., Комплект птицеводческого оборудования содержания род. стада, 2 ед., 2008 г., Компрессорная установка винтовая передвижная ВВП-4,5/7 У1 2012 г.в., Кондиционеры General Climate GC/GU-S36 HR 2009 г.в., GC/GU-S24 HR, 2 ед., 2009 г.в., Копировальный аппарат Мита KM-1635 2009 г.в., Котел Е-1,0-0,9Р 2006 г.в., Котел KB-3000 МТ 2006 г.в., Культиватор «Рубин» 9/600 2009 г.в., Ледогенератор серии Muster 800 2009 г.в., Машина вакуумной упаковки VM-500/2SD (двухкамерная) 2010 г.в., Машина сепарирующая MC-20 «Супер-Алмаз» 2010 г.в., Оборудование для кормления BIG DUTCHMAN, 7 ед., 2008 г.в., Оборудование для ниппельного поения BIG DUTCHMAN, 13 ед., 2008 г.в., Опыскиватель а-18л со шнеком 2006 г.в., Опыскиватель а-24л со шнеком 2006 г.в., Печь универсальная Eltermatic 3002 2006 г.в., Погрузчик ПФ-1(ковш 0,6 м³ + 0,9 м³) 2009г.в., Пресс обвалочный «Уником» 2010г.в., Сервер HP ProLiant DL 180 G5 E5520 2009 г.в., Топливоваздаточная колонка Нара 27М1С, б/к, стрелочное ОУ 2009 г.в., Шприц вакуумный порционировочный ИПКС-047Д 2009 г.в., Цшт управления ШУТ-180-Т6-1 К-А5-100 2009г.в., Бетоносмеситель СБР-500А/380В, 2 ед., 2009 г.в., Зерновая жатка 7,5 м автоконтур, 2 ед., 2007 г.в., Мощный аппарат НД 10/21-4 PI Sochi 2011 г.в., Транспортная тележка, 2 ед., 2010 г.в., Грузовой рефрижератор ИСУДЗУ 2001 г.в., Автофургон «Ка-

Избирательная комиссия Кемеровской области принимает предложение по замещению вакантного места в территориальной избирательной комиссии Кемеровской и Юргинского муниципальных районов в течение трех дней со дня опубликования сообщения. Прием предложений производится по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58, каб. 123, с 8.30 до 17.30.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС».
Тел./факс: 35-40-25, 35-38-14, 35-36-75, 35-38-04

Кадастровым инженером Семехиным Сергеем Сергеевичем почтовый адрес: Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, адрес электронной почты: merkatorg@lenta.ru, тел.89131764304, номер квалификационного аттестата 24-13-656, выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из исходного земельного участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:15:0112003-6, расположенного по адресу: Кемеровская область, Тажинский район, СПК «Победа». Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Семенюк Елена Васильевна, почтовый адрес: 652267, Кемеровская область, Тажинский район,

Извещение о необходимости согласования проектов межевания земельных участков

Кадастровым инженером ООО «Геоцентр» Вороной Оксаной Валентиновной, № квалификационного аттестата 42-10-21, почтовый адрес: 652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 91-22, тел. 8(38456) 2-70-60, электронный адрес: geoentr-lnk@yandex.ru, подготовлены проекты межевания четырех земельных участков, в соответствии с которыми из земельного участка сельскохозяственного назначения с кадастровым номером 42:05:0115002-8, расположенного по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, в границах совхоза «Тарадановский» (далее — исходный земельный участок), в счет земельных долей в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок. Выделяются четыре земельных участка: Прокудинной Ольге Николаевне, Суминой Наталье Никитичне, Калашниковой Виктории Владимировичу, Калашниковой Любови Владимировиче. Местоположение выделяемого земельного участка Прокудинной Ольге Николаевне относительно ориентира: Кемеровская область, Крапивинский район, в границах совхоза «Тарадановский», на ул. Марьяновское, вдоль реки Еловая. Местоположение выделяемого земельного участка Суминой Наталье Никитичне относительно ориентира: Кемеровская область, Крапивинский район, в границах совхоза «Тарадановский», лог Лапиков, на юго-запад 210 м. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 42:05:0115002-8, Кемеровская область, Крапивинский район, в границах совхоза «Тарадановский». Заказчик: Сысов Павел Николаевич, действующий по доверенности, почтовый адрес: 650014, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Шахтеров, д.121, кв.40, тел. 89049976741. С проектами межевания четырех земельных участков можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 91-22, тел. 2-70-60. Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размеров и местоположения в счет земельных долей четырех земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 91-22, тел: 8(384 56) 2-70-60, адрес эл.почты: geoentr-lnk@yandex.ru

Кадастровым инженером Семехиным Сергеем Сергеевичем почтовый адрес: Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, адрес электронной почты: merkatorg@lenta.ru, тел.89131764304, номер квалификационного аттестата 24-13-656, выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из исходного земельного участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:15:0112003-6, расположенного по адресу: Кемеровская область, Тажинский район, СПК «Победа». Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Семенюк Елена Васильевна, почтовый адрес: 652267, Кемеровская область, Тажинский район,

с.Новоподзорново, ул.Центральная, д.16. Тел: 8-923-466-18-36. Ознакомиться с проектом межевания можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Крапивинский район, Ужурский район, г.Ужур, ул.Кирова, 42, каб.204, с 8.30 до 17.30, выходные суббота и воскресенье. После ознакомления с проектом межевания заинтересованные лица могут вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков кадастровому инженеру на почтовый адрес: 662253, Новоуральский район, Ужурский район, г.Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.

ЗАО «Шахта Беловская», участок открытых горных работ «Караканский-Западный», уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы «Отработка запасов участка открытых горных работ «Караканский-Западный» ЗАО «Шахта Беловская» в границах лицензионных участков «Караканский-Западный», «Караканский-Глубокий», «Караканский» Караканского каменноугольного месторождения».

Объект экологической экспертизы расположен на землях Беловского муниципального района Кемеровской области. В непосредственной близости располагаются: д. Новодубровка, с. Евтино, с. Каракан и с. Коновалово.

Целью реконструкции действующего участка открытых горных работ «Караканский-Западный» является вовлечение в отработку способом дополнительного к запасам в границах лицензий участков «Караканский-Западный» и «Караканский» запасов в границах лицензий «Караканский-Глубокий», которое является естественным продолжением по глубине.

Разработчик материалов объекта экологической экспертизы — ОАО «Кузбассгипрошахт», г. Кемерово, ул. Н. Островского, 34, 650000.

Ответственный за организацию общественных слушаний: администрация Евтинского сельского поселения.

С проектной документацией для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно ознакомиться в администрации Евтинского сельского поселения в течение 30 дней со дня публикации данного объявления.

Боле полную информацию можно получить по адресу: 652673, Кемеровская область, Беловский район, п. Новый Каракан, ул. Содружества, 45, ЗАО «Шахта Беловская», тел.: (38452) 999-37. Замечания и предложения направлять по вышеуказанному адресу на имя главного инженера ЗАО «Шахта Беловская» Воробьева Алексея Сергеевича. Слушания состоятся 29 августа 2016 г. в 10.00 по адресу: с. Евтино, сельский ДК, актовй зал.

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Дома и трамплины помогают

Кузбасс стал первым в стране регионом, который принимает главную команду российских фристайлистов на своей тренировочной базе

На летние сборы спортсмены приехали в горнолыжный комплекс «Горная Саланга», что в Тисульском районе. Понаблюдать за необычными тренировками отправились корреспонденты «Кузбасса».

С прицелом на Игры

Национальная сборная долгие годы не могла тренироваться на родине: в России просто не было необходимых условий. Наши спортсмены вынуждены были проводить сборы в США, Канаде, Чехии. И вот теперь в Кемеровской области появился единственный на Урале водный трамплин для проведения прыжковых тренировок, соответствующий международным параметрам.

Есть и другие плюсы от тренировок именно на кузбасской земле. Столицы двух ближайших зимних Олимпиад – корейский Пхёнчхан (2018 г.) и китайский Пекин (2022 г.) – находятся в том же часовом поясе и на близкой к нашей «Саланге» высоте. Да и климатические условия кузбасского курорта приближены к условиям тех мест, где будут проводиться Игры.

Забегая вперед, скажу:

русские спортсмены это уже оценили.

Перспективное среднеегорье

350 километров от Кемерова, дорога ведет сначала на север-восток, потом на юг, и вот она, «Саланга». Третий путь проходит по травянке в горах, то и дело пересекая прозрачные ручьи. Отсюда рукой подать до границы с Республикой Хакасия. И именно здесь, в условиях среднегогорья (800 метров над уровнем моря), оттачивают свое мастерство наши потенциальные олимпийцы.

Сборная команда России по фристайлу в дисциплине могул (скоростной спуск на горных лыжах по бугристой трассе, сочетающийся с акробатикой. – Прим. ред.) прибыла в таком составе: Александр Смышляев (бронзовый призер XXI зимних Олимпийских игр 2014 г.), Алексей



Канадец Стивен Фиринг: «Здорово, что наша подготовка проходит именно в России».

Павленко, Максим Михайлов, Егор Ануфриев, Андрей Махнёв, Марика Пертахия, Регина Рахимова. А рядом с ними набирался опыта воспитанники СДЮСШОР по зимним видам спорта из Красноярска.

«Ожидания полностью оправдались»

Тренироваться за рубежом – дорого (около четырех миллионов рублей за сезон), далеко и неудобно. В России – вчетверо дешевле.

Спортсмены признались, что «там» к ним относились по остаточному принципу: сначала – свои, потом – россияне. К тому же давило то, что готовились они на базах главных конкурентов.

Теперь наши спортсмены отрабатывают сложные прыжковые элементы дома. Для этого и соорудили водный трамплин. Причем эта конструкция, как подчеркнул директор красноярской Академии зимних видов спорта Константин Пнёв, выполнена по мировым стандартам.

«Всё великое – просто, – объясняет Константин Васильевич. – Казалось бы, ничего сложного в таком трамплине нет, но в России он появился только сейчас. Во всём мире эти трамплины – просто дерево, искусственное покрытие, трубы, форсунки, компрессор и воздушно-водяная подушка, которая смягчает приземление. Здесь всё это есть. К тому же, отмечают, спортсменам важна еще и инфраструктура. К примеру, за границей все отели находятся в горах, а к тренировочным базам приходится ехать на автобусе. А здесь есть всё необходимое, и всё рядом (здесь же, на «Саланге», имеется многофункциональный спорткомплекс



Наши спортсмены отрабатывают сложные прыжковые элементы дома. Фото Константина Фадына.

с батутным залом. – Прим. ред.). Никаких заводов и дорог, только отличная экология и дикая природа».

С Пнёвым согласен и старший тренер сборной команды России по могулу – канадец Стивен Фиринг: «Мы находимся в отличном месте, где созданы все условия. И очень здорово, что наша подготовка проходит именно в России. У

нас были большие ожидания перед приездом на сбор, и они полностью оправдались. Наш лагерь в «Саланге» – это этап подготовки к зимним тренировкам. Мне очень нравится, что спортсменов ничего не отвлекает, это позволяет на сто процентов сфокусироваться на выполнении задач».

Призер Игр в Сочи Александр Смышляев тоже отмеча-

ет удачно выбранное место для сборов: «На данный момент здесь есть всё для тренировок: инфраструктура, хороший водный трамплин. Думаю, мы задержимся здесь надолго».

А Марика Пертахия, представительница Красноярского края, которая помнит эти места, когда здесь ещё не было практически ничего, призналась особенно эмоционально:

«Мне как местной здесь очень удобно и комфортно. Я восхищена тем, что сделано, спасибо, что сделали мечту явью».

Центр – в глубинке!

«От Федерации фристайла России поступило интересное предложение: создать на базе «Горной Саланги» межрегиональный центр спортивной подготовки. На его базе мы будем готовить в том числе и кузбасских спортсменов», – сообщил начальник областного управления физкультуры и спорта Алексей Пузынин. «Нужно эту идею реализовать, – подтвердил президент Федерации фристайла России Алексей Курашов. – Мы хотим, чтобы в этом центре занимались спортсмены из Томской, Кемеровской областей, Красноярского края и других сибирских регионов».

А мы, газетчики, насмотревшись недавних новостей с участием «завявших» футболистов, по привычке попытались у ребят на сборах: «Тяжело, наверное, после загранных курортов приезжать в сибирскую глубинку?» И те все, как один, удивлялись такому вопросу: «Ну что вы! Наконец-то мы дома!»

Юлия МАТЮЩЕНКО.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Чемпион и бизнесмен

Сергей Зиновьев – генеральный директор новокузнецкого «Металлурга»

Завтра, 27 июля, новокузнецкий «Металлург» проведет первый контрольный матч в межсезонье: в Ленинске-Кузнецком «сталевары» сыграют с новосибирской «Сибирью».



Сергей Зиновьев спустя 16 лет вернулся в родной клуб в качестве генерального директора. Фото с официального сайта ХК «Металлург».

Напомним, после выхода из отпуска новокузнецкие хоккеисты под руководством Николая Соловьёва тренируются в своем городе, чередуя занятия на льду и на «земле». В следующем месяце «Металлург» примет участие в двух предсезонных турнирах, а 23 августа домашним матчем с казахстанским «Барысом» начнёт регулярный чемпионат Континентальной хоккейной лиги.

А в минувший четверг генеральным директором «Металлурга» утверждён 36-летний Сергей Зиновьев, сменивший на этом посту Владимира Роккеля. Глава города, председатель попечительского совета клуба Сергей Кузнецов отметил на пресс-конференции: «Хоккей и основной вид спорта в Новокузнецке, и своего рода субкультура, формирующая мировоззрение горожан. Отвечая на риторические вопросы, скажу, что хоккей у нас однозначно будет. Компания «ЕВРАЗ» остаётся генеральным спонсором «Металлурга» и продолжит финансирование в прежнем объёме».

Понятно, деньги решают далеко не всё, нужна новая политика в развитии клуба, новые менеджеры, и в связи с этим неизбежны кадровые перестановки. Благодарим Владимира Влади-

мировича Роккеля за двухлетнюю работу, эстафету у него примет заслуженный мастер спорта Сергей Олегович Зиновьев. Человек, который, как говорит сам себя сделал, Зиновьев – первый кузбассовец, выступавший в Национальной хоккейной лиге, знает внутренний менеджмент заокеанских клубов. Сергей Олегович – менеджер нового типа, и под его руководством «Металлург» может уйти с последнего места в чемпионате КХЛ и приблизиться к зоне плей-офф».

Уроженец Прокопьевска Сергей Зиновьев – самый титулованный воспитанник кузбасского хоккея: двукратный чемпион мира (2008, 2009 гг.), чемпион России-2006 в составе казанского «Ак Барса», обладатель Кубка Гагарина в 2011 году, когда выступал за уфимский «Салават Юлаев».

В форме «Кузни» играл в 1998-2000 годах и завоевал «бронзу» чемпионата страны-2000. Известен Зиновьев и своим непростым характером, «прогреем» в бытность хоккеистом в нескольких скандальных ситуациях. Закончив два года назад игровую карьеру, успешно занимается бизнесом, в том числе в Шерегеше, приумножив в отличие от большинства бывших коллег свой капитал.

– В последнее время «Металлург» делает ставку на своих воспитанников, и хотел бы продолжить эту традицию, – сказал на пресс-конференции Сергей Зиновьев. – Очень важно привлечь к хоккею как можно больше ребятшек – и не только в Новокузнецке, но и в соседних городах, где можно черпать хорошие резервы, ведь в своё время я и сам приобщался к спорту в Прокопьевске. Думаю, нуждается в усилении педагогический состав хоккейной школы. В жизни я не привык довольствоваться малым, будем менять положение дел в клубе, сделаем всё возможное, чтобы оторваться от последнего места в лиге.

Пожоже, назначение Сергея Зиновьева – отрядная новость для болельщиков «Металлурга», жаждавших видеть свой любимый клуб отнюдь не на последних ролях в отечественном хоккее.

Вадим АНТОНОВ.

СПРИНТ-НОВОСТИ

ОЛИМПИАДА-2016

Гимнаст из Ленинска-Кузнецкого Никита Игнатьев включен в состав сборной России для выступления на летней Олимпиаде в бразильском Рио-де-Жанейро (5-21 августа).

В минувшее воскресенье исполком Международного олимпийского комитета принял решение, что допуск российских атлетов на Игры должны санкционировать международные федерации по видам спорта. Установлены жесткие критерии отбора. Так, в Бразилию не поедут наши соотечественники, ранее отбывавшие дисквалификацию за применение допинга. Кроме того, для россиян предусмотрен дополнительный допинг-контроль во внесоревновательное время. Старший тренер сборной страны по спортивной гимнастике Валентина Родионенко в интервью агентству «Р-Спорт» заявила, что «Международная федерация не имеет претензий к россиянам».

Примечательно, что наши гимнасты прилетели в Рио-де-Жанейро как раз в прошлое воскресенье. Олимпийский турнир по спортивной гимнастике начнется в субботу, 6 августа, а ещё через день станут известны победители командных соревнований.

ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФУТБОЛ

Сегодня в очередном туре первенства России среди любительских коллективов (зона «Сибирь») сойдут кузбасские команды: междуреченская «Распадская» принимает «Новокузнецк».

Наши клубы проведут стартовые матчи второго круга соревнований. После первой половины турнира «Распадская» лидирует, заработав 29 очков в одиннадцати матчах (разница забитых и пропущенных мячей: 39-3). Новокузнецкая дружина обосновалась на шестой строчке таблицы, отставая от земляков на 14 баллов. А открыли второй круг зонального первенства страны ещё два кузбасских коллектива: прокопьевский «Шахтёр» переиграл на своём поле команду «СДЮСШОР-Немерово» – 4:1 (3:0). В составе хозяев мячи забил Алексей Горелов, Николай Усоев и Сергей Лысков. Автогол в пассиве немеровчанина Антона Шинкевича, а его партнёр Михаил Пархоменко «размочил» счёт за минуту до финального свистка. Прокопчане, набрав 28 очков, закрепились на третьей строчке таблицы зоны «Сибирь», уступая красноярскому «Расвету-Реставрации» по дополнительным показателям.

Андрей ТАРКОВ.

НОВОЕ ДЕЛО



Найденный судебными приставами автобус ФК «Металлург», который считался пропавшим.

Автобусная остановка

В Новокузнецке устанавливаются обстоятельства сокрытия от судебных приставов импортного автобуса экскурсионно-туристического класса, принадлежащего обанкротившемуся футбольному клубу «Металлург».

Одно время дорогостоящая

техника считалась пропавшей. Однако на днях сотрудники Новокузнецкого межрайонного отдела судебных приставов по исполнению общественно значимых исполнительных производств обнаружили пропавший автобус, арестовали его и передали выясателю за долги.

КОММЕНТАРИЙ

СЕРГЕЙ ТАРАН, помощник руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов России по Кемеровской области:

– В 2015 году ФК «Металлург» был признан банкротом. На тот момент он задолжал банкам по кредитным линиям порядка 35 млн рублей. Проверка имущественного положения клуба показала, что в собственности спортивной организации числится автобус стоимостью 30 млн рублей. Транспортное средство уже находилось в залоге у банка, и его должны были реализовать в счет погашения долгов клуба. Однако имущество бесследно исчезло. Новый владелец клуба и водитель говорили, что якобы ничего не знают о местонахождении автобуса и тоже его разыскивают, утверждая, что прежний руководитель распорядился имуществом по своему усмотрению.

Судебные приставы через интернет обратились к гражданам с просьбой помочь найти пропавший автобус. И буквально на следующий день пожелавший остаться неизвестным новокузнецкий сообщил, что видел автобус с эмблемой ФК «Металлург» на стоянке одной из автошкол города. Там его и нашли судебные приставы. Как выяснилось, парковочное место арендовалось у автошколы действующим директором клуба с ноября 2015 года.

Судебные приставы арестовали автобус и передали его сотрудникам банка. Предварительно стоимость автобуса оценена в 14 млн рублей. Обстоятельства сокрытия от судебных приставов автобуса ФК «Металлург» выясняются. Данные действия подпадают под статью 17.14. Кодекса РФ об административных правонарушениях – «Нарушение законодательства об исполнительном производстве». Она влечет наложение на виновных административного штрафа: на граждан в размере от 1000 до 2500 рублей; на должностных лиц – от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; на юридических лиц – от 30 тыс. до 100 тыс. рублей.

Подготовил Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ВЕСТИ С МЕСТ

Когда и ум, и дух захватывает

Стало известно имя победителя второго чемпионата города Кемерово по нардам. Им стал 35-летний Михаил Мартиросян.

В финальном поединке он встретился с чемпионом прошлых соревнований Нориком Аветисяном, партия была очень сложной и напряженной. Казалось, она будет длиться вечно, но в какой-то момент Норик Варужанович неожиданно протянул руку Михаилу, поздравляя нового чемпиона. Были на этом турнире, заключительная часть которого прошла в оздоровительном комплексе близ деревни Тебеньковка, и другие интересные партии. Так, например, будущему чемпиону реальную конкуренцию составил Карапет Закевоян, бывший ликвидатор аварии на Чернобыльской АЭС. Играл он спокойно, что-то проговаривая себе в усы – наверное, думая вслух, и кажется, ничто не могло вывести его из равновесия. А вот Михаил Марти-

росян, самый молодой из участников, еще в начале чемпионата заявивший, что станет победителем, играл молча, но напористо, иногда как будто даже небрежно.

– Ай, мама-джан! – все-таки произнес в сердцах Карапет, уступив Михаилу. В качестве утешения для Закевояна может служить тот факт, что в итоге он завоевал почетное третье место.

– Я люблю играть четко, грамотно и рискованно, – поделился секретом успеха Михаил Мартиросян. – Всегда играю на марс. Считаю, что, если не рискуешь, удача может отвернуться, и кубик потом не даст нужного количества ходов. И вообще я начинаю слушать, когда соперник долго думает, сильные игроки всегда играют в нарды быстро, от этого интересно и дух захватывает.

Полина СПИРИДОНОВА, Кемеровский район.



За финальной партией Михаила Мартиросяна и Норика Аветисяна внимательно следил главный судья соревнований Гамлет Топашян. Фото автора.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, среду, четверг.
Индекс: 12205, 51901, 31920
Тираж во вторник - 4011.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГП НО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-05. Факс 35-40-05. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Светская Сибирь»: 650630, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 81.